
 
  
 
 
【進口報單38欄納稅辦法代碼表】 

 

 
如您想深入瞭解進口報單納稅辦法代碼詳細涵意解釋,請來電聯絡,我們會有專人免費教授您 
 
http://ndlii.com 恩得利網路報關系統04-22620983永遠提供您最好的服務 + 便宜30%收費 

(一).進  口  繳  現 
31 稅款繳現 35 內銷補稅 (包括盤差補稅) 3B 完稅價格增（減）估 
32 外銷品原料稅款繳現 36 原免稅進口貨品因轉讓而補稅 3E 按租賃費或使用費課稅(1年或以上） 
33 機器設備延期或分期繳稅,獎參條例分期繳稅 38 按租賃或使用費課稅（未滿一年） 3F 按加工費課稅 
34 離島免稅購物商店新台幣3萬元以上補稅 

（限使用於D2報單） 
39 按修理、裝配費課稅（包括免費修理） 3K 稅款繳現，但貨物稅擔保記帳 
3A 稅款暫緩繳現 3M 禮物、貨樣及廣告品 

(二).進  口  記 帳 41 外銷品原料稅款擔保記帳 42 外銷品原料稅款具結記帳 49 其他記帳（41，42除外) 

(三).進  口  一  般  免 稅 
50 稅則免稅（保稅工廠、加工出口區區內事業、科學工業園區園區事業、農業科技園區園區事業進口加工外銷品原料除外 

51 稅則增註免稅 52 機器設備免稅，獎參條例免稅 53 其他一般免稅 

(四).進  口  專  案  免  稅 
5A 總統、副總統應用物品 5T 私人餽贈之進口物品郵包、數量零星，在財政部規定限度內者 

5B 駐在中華民國之各國使領館外交官、領事官暨其他享有外交
待遇之機關與人員，進口之公用或自用物品 5U

物流中心自保稅工廠、加工出口區、科學工業園區或自用保稅倉
庫自加工出口區進儲未開放大陸地區物品再轉售其他保稅工廠、
加工出口區及科學工業園區者（使用報單別D7） 5D 駐外人員任滿回國所攜帶自用物品 

5E 外交郵袋 5W 原子能設備免稅 

5F 
軍事機關、部隊進口之軍用武器、裝備、車輛、艦艇、航空
器及其附屬品，暨專供軍用之物品 

5X 促產條例免稅 

5Y 科學工業園區園區事業,加工出口區區內事業,農業科技園區園區事業進
口機器設備免稅 

5H 

辦理救濟事業之政府機構或公益、慈善團體進口或受贈之救
濟物資、政府機關為緊急救難自行進口或受贈之器材與物品
及外國救難隊人員為緊急救難攜帶進口之裝備、器材、救難
動物與用品 

5Z 澎湖、金門、馬祖地區之營業人進口並於當地銷售之免稅貨物 

54 賠償及掉換進口免稅 

5K 
公私立各級學校、教育或研究機關，依其設立性質，進口用
於教學、教育、研究或實驗之必需品，參加國際比賽之體育
團隊，訓練及比賽用之必需體育器材 

55 外銷品退回免稅 

56 保稅工廠、加工出口區區內事業、科學工業園區園區事業、農業
科技園區園區事業進口加工外銷品原料 

5L 專賣機構進口供專賣之專賣品 5C 加工出口區區內事業進口轉運用貨品、科學工業園區園區事業、
農業科技園區園區事業進口貿易用成品 5M 廣告品及貨樣,無商業價值或其價值在財政部規定之限額以下 

5N 中華民國漁船在海外捕獲之水產品 57 補運進口免稅 
5P 一般旅客自用行李 
5R 特定旅客自用行李（包括政府官員、中央民意代表、來臺工作外國白領人員、駐外人員及返國留學生等） 
58 進口免列統計之免稅貨物 
     1. 外國政府或團體贈送之勳章、獎品 2. 公私文件 3. 紙幣、有價證券等 
     4. 撈獲沉沒之船舶、航空器及其器材 5. 待解體之中華民國船隻之固定設備 6. 經營國際貿易之船舶、航空器或其他運輸工具專用之燃料、物料 

     7. 應稅物品，在進口後六個月內或於財政部核定之日期前原貨復運出口者，    如展覽品、遊藝團體服裝及道具、盛裝貨物之容器等(僅供海關結案時使用) 

     8. 不屬貿易範圍內之貨品 9. 使用貨品暫准通關證貨品   
59 其他專案免稅 
9A 自由港區事業自國外進儲供營運之貨物 9E 自由港區事業免稅貨物運往課稅區或保稅區修理、檢驗、測試 

9B 自由港區事業自國外進儲自用機器、設備 9F 自由港區事業免稅貨物運往課稅區或保稅區委託加工 
9C 自由港區事業自國外進儲消耗性物料 9G 離島免稅購物商店新台幣3萬元(含)以下免稅(限使用於D2報單) 

9D 自由港區事業自國外進儲維修貨物     

(五).進  口  繳  押  或  具  結  放  行 
61 稅則未決 67 待補減、免關稅案件(不含展覽品) (免收

推廣貿易服務費) 
70 待補記帳手續 

62 估價未決 71 國貨待復運出口 
63 配額或SSG未決 68 待補輸入許可證 72 具結放行 
64 貨物稅未決 

69 待補減、免關稅案件(不含展覽品)(應收
推廣貿易服務費) 73 外貨待復運出口，商港建設費繳現或免徵，其

他稅款暫繳押或具結 65 預估稅捐 

74 供外銷品進口原料循環使用之空容器待復運出口,稅款暫繳押或具結,其他推廣貿
易服務費繳現或免徵 79 其他 

(六).進  口  其  它 
90 三角貿易 

97 

物流中心自保稅工廠、加工出口區、科學工業園區進儲未開放大
陸物品後再轉售（轉儲）從事重整業務之自主管理保稅倉庫或經
海關核准自主管理之自用保稅倉庫自加工出口區進儲未開放大陸
物品後再轉售（轉儲）物流中心或退回原保稅區者（使用報單別
D7） 

91 扣押貨物 
92 放棄貨物 

93 拍賣所得價款繳稅(含變價買回) 
94 退運貨物 98 進儲保稅倉庫或物流中心之保稅貨物 
95 逾期貨物 (包括逾期不報關、逾期不繳稅、逾期不退運等) 99 其他 

(一).應  列  統  計  之  復  進  口  貨  物 55 國貨退回或自由港區事業輸往國外貨物因故退回進儲自由港區事業不再出口 

(二).免  列  統  計  之  復  進  口  貨  物   
99 復進口之貨物 
      1. 國貨或自由港區事業輸往國外貨物退回修理、保養、掉換後再出口                 2. 使用貨品暫准通關證貨品 
      3. 貨物於出口後一年內,或於財政部核定之日期前原貨復運進口者,如展覽品、遊藝團體服裝及道具、租賃品、盛裝貨物之容器等.      


